INSTITUT -__./- ]
d'OPTIQUE e = X : ]

d’Enseignement

q — 00 @& o
Paris Expérimental °® b

e0000 00g, o L]

0e0®® © & ..0:

Test Python

Outils Numeériques / Semestre 5

........"
........... -
®ecoo0 .o'.,”
:.... oo @ °




| Python / Syntaxe / QCM 01

e Soit le code suivant:

a =2
b =7
p=a®*hb

* Que vaut p a la fin de lI'exécution de ce code ?
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| Python / Syntaxe / QCM 02 mn|

e Soit le code suivant:

a =2
b =7
p=a®*hb

« Quelle(s) syntaxe(s) parmi les suivantes permettent d'afficher la valeur de la variable p ?

print(‘p’)
print(f‘p = {p}’)
print(p)
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e Soit le code suivant:

np.linspace(0,1,101)
3000

10

C * np.sin(b*2*np.pi*A)

Q N o >
Il

* Que pouvez-vous dire de ce code ?

Ce code ne s’exécute pas

Les noms des variables sont bien choisis

Ce code donne un résultat faux
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e Soit le code suivant:
ll6l|

N N 5 o
I | I R
@ T S T S
* O
>

* De quel type est la variable z ?

Entieéere

Réelle (flottant)

- Caractere
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e Soit le code suivant:

(@)

a

>
nn o

N = B =
o

S
M
wn
>
*
Q

* Que donne l'affichage de la variable res ?
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e Soit le code suivant:

a =14
c=a// 5
d=a /5

* Quelle est la réponse correcte ?

=0/d=20
=0.8/d=20.8
=0/d=20.8
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e Soit le code suivant:
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a =17 elif a <= 10:
if a <= 3: print(3*a)
print(2*a) else:
print(4*a)

e Quelles sontles énoncés corrects ?

Les indentations sont inutiles

Ce code affiche : 21

Les nombres négatifs ne sont pas traités
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e Soit le code suivant:

a = 49
b = 49
c=(al=b)

e Quelles sontles énoncés corrects ?
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= False

¢ est une variable entiere

C

= not True
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e Soit le code suivant:

a=[l7l, l8l) l2l, l@l]
b=[lvl, IPI) IAI, lCl]
c=(a*2+b*2)[1:-1]

* Quel est le type de la variable ¢ ?

B | une chaine de caractéres

B | une liste
- Un entier
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e Soit le code suivant:

a=[l7l, l8l) l2l, l@l]
b=[lvl, IPI) IAI, lCl]
c=(a*2+b*2)[1:-1]

e Quelle est la taille de la liste € ?
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1 élément

16 éléments

14 éléments




I Python / Listes / QCM 33

e Soit le code suivant:

a=[l7l, l8l) l2l, l@l]
b=[lvl, IPI) IAI, lCl]
c=(a*2+b*2)[1:-1]

« Comment obtenir la longueur de ¢?
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print(c.len())

print(len(c))

print(c.len)
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e Soit le code suivant:

a

['77,

l8l

, l2l) l@l]

« Comment ajouter un nouvel élément aprés le dernier de la liste a ?
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a.append('7"')

a[4] = '7'

a=a+ '7'
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e Soit le code suivant:

for k in range(3):
print(k)

e Quelle suite de nombres affiche ce code ?

0123
012

Aucune
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e Soit le code suivant:

for k in range(1 ,10 ,3):
print(k)

e Quelle suite de nombres affiche ce code ?

147 10
12456789

147
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e Soit le code suivant:

def mystere(a, b):
return 4*(a+b)

« Comment faire appel a cette fonction correctement ?
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mystere(2, 5)

print(mystere('2’,

'4’))

a=5 b=2 mystere()
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I Python / Fonctions / QCM 41 == |

. . . . def f(n):
 Soit une fonction qui prend en paramétre £ 0% == 0-
(o] - .
un entier n et renvoie True si cet entier est pair, return True
et False si cet entier est im else:

return False

* Que peut-on reprocher a cette fonction ?

La fonction est mal nommée

I1 manque la documentation

Le corps est mal écrit
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* Soit le code suivant:

d1={lxl: IW') lkl: ISI) ljl: |kl, lr‘l: lul}
d2={lkl: ln|) lul: lyl) ISI: |_Fl, lWl: lgl}
c=d2[d1['r']]

e Que vautlavariablee¢?
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